
Subject: Re: Pointfix: POLL
Posted by Goztow on Fri, 02 Oct 2009 06:58:12 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

There already was a poll like this a few months ago, and the end result was 50/50 pro and con.
There's no reason why this would have changed now. What clearly came forward is that the
people con points fix use emotional arguments (always been like this, used to it, doesn't pose a
problem to me) while the people pro it use more logical arguments (balance, bugged code, makes
more sense, ...). There also was a sudden inflow of new people who never made a single post,
following the posts on some community's forums to come and register here to vote con points fix,
without even argumenting why. That's how representative polls are on renegade forums...

Eventually, the server owner will decide because TT decided to leave the choice up to them.
Maybe it's time to stop flogging a dead horse?
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